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Dans la classe les cartables 
sont beaucoup trop lourds,
d’après notre enquête 30 élèves
sur 35 ont un cartable trop 
lourd :

         Le poids d'un cartable ne doit dépasser 10%
           du poids de l'élève :
           Poids du cartable ÷ Poids de l'élève = Pourcentage

           -Oui le cartable est trop lourd :
           7,3÷41 ≈ 0,18 = 18%
           -Non le cartable n'est pas trop lourd :
           4÷55 ≈ 0,07 = 7%

7%  représente le pourcentage minimum du poids 
du cartable par rapport au poids de l’élève

30% représente le pourcentage maximum du 
poids du cartable par rapport au poids de l’élève

Poids du cartable ÷ Poids de l’élève = 
pourcentage du poids du cartable par rapport au 

poids de l'élève
--

Le poids moyen des élèves de la classe 
est de 43.040 kg.

43.040 kg ÷ 10 = 4.304 kg
Le poids moyen maximum d’un cartable
de la classe est de 4,304 kg 

Solution pour des cartables plus légers :
-Mettre de l'hélium dans nos cartables !


